            Μαθηματικά

1.Κάνω κάθετα τις  παρακάτω διαιρέσεις
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2.  Ένα κατάστημα προσφέρει το ίδιο λάδι σε δυο συσκευασίες μια των 5 κιλών με τιμή 27,50€ και μια των 15 κιλών με τιμή 78,75 €. Σε ποια συσκευασία το κιλό  λάδι κοστίζει λιγότερο; 
ΛΥΣΗ






Απάντηση:……………………………………………………………………………………………………………………

5.  Η Άννα έχει 100 € και θέλει να αγοράσει ένα σακάκι με αρχική τιμή 50 € και έκπτωση 40% μια φούστα με αρχική τιμή 25 € και έκπτωση 30% και ένα ζευγάρι παπούτσια με αρχική τιμή 60 € και έκπτωση 15%. Φτάνουν τα χρήματα για αγοράσει η Άννα όλα όσα θέλει και αν ναι πόσα ρέστα θα πάρει;                                                    ΛΥΣΗ








Απάντηση:……………………………………………………………………………………………………………………


